

## Вельмишановні колеги!



«Життєвий календар» медичного права як в Україні, так і за кордоном насичений цікавими подіями, визначними досягненнями, новими проектами й структурними звершеннями. Видання виправдано прагне стати «речником» медичного права, його «яскравою барвою» і візитною карткою не лише в Україні, а й поза її межами. Уже шостий рік журнал сприяє розвитку вітчизняного медичного права, популяризує і підтримує ключові досягнення царини.

Цього року в житті медичного права України сталась важлива подія, було створено першу в Україні кафедру медичного права на базі Львівського національного медичного університету імені Данила

Галицького. За інерцією такі кафедри почали формуватись і в інших освітніх закладах. Довгий шлях до інституційного статусу допомагав долати журнал «Медичне право», гуртуючи фахівців, розширюючи коло експертів, до сфери інтересів яких належать право й медицина, акумулюючи доктрину медичного права й практичні основи провадження «правової» медичної діяльності та юридичної практики у сфері охорони здоров'я.

Творча команда активно працює, реалізує найсміливіші ідеї, аби задовольнити потреби свого читача, розширити коло зацікавлених цією галуззю. Нові задуми вдалося втілити в життя: Вашій увазі представлено електронну версію видання та спеціалізований сайт журналу «Медичне право». На сайті Ви можете більше довідатись про концепцію журналу, яка реалізується з кожним номером видання, творчі пошуки та досягнення, «ближче» познайомитись з членами наукової і редакційної рад, партнерами та постійно перебувати у вирі найсвіжіших новин у цій царині.

Новий номер журналу містить цікаві наукові напрацювання українських і зарубіжних авторів, міжнародні стандарти та рішення Європейського суду з прав людини у сфері охорони здоров'я. На його сторінках Ви знайдете консультації медичного правника, національну судову практику та лекційний матеріал, що сприятиме опануванню курсу «Медичне право України». Крім цього, журнал радо сповістить читацьку аудиторію про, без перебільшення, подію року в царині медичного права – організацію кафедри медичного права.

Переконана, що журнал залишатиметься надійним помічником науковців і практиків, медиків і правників, задовольняючи смаки та потреби найвибагливіших читачів. Ми, як завжди, відкриті для науково-практичної дискусії, для новельних проєктів, а найбільше – для спілкування з кожним із Вас, адже разом ми велика професійна сім'я, що може з цієї «трибуни» й надалі каталізувати розвиток медичного права, й не лише на теренах нашої держави.

Видання прагне бути професійно гідним надбанням Вашого робочого столу, а тому редакція щодня працює над тим, аби зростати, осягати нові грані та впевнено крокувати фаховими просторами. Сподіваємось, що на столі кожного з Вас, шановні читачі, буде «майоріти» наш з Вами журнал, гортаючи який, Ви відчуєте теплоту докладених нами творчих зусиль, як ми відчуваємо запал Ваших сердець. Адже лише вкладаючи душу і серце, можна отримати бажані результати.

Сердечно запрошуюю до співпраці над матеріалами журналу. Ваші досвід і знання є неоціненними, а Ваша читацька вірність – незамінною для стабільного лету нашого з Вами журналу.

*З повагою,  
головний редактор*



*Ірина Сенюта*